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7ΞΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΡΙΒΙΕΡΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 
Αναχωρήσεις: 11/07,18/07,25/07,01/08,08/08,15/08,22/08,29/08  
 
Πτήσεις: CY 310     LCA – ΑΤΗ    07.45 - 09.40         

CY 313     ΑΤΗ – LCA    20.50 - 22.30   
 
Διανυκτερεύσεις : Πάτρα (2) Πρέβεζα (4)  
 
Πρόγραμμα  
1η Μέρα: Λάρνακα – Αθήνα – Ισθμός Κορίνθου – Πάτρα  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Αθήνας. Άφιξη, 
τακτοποίηση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την Πελοπόννησο. Σταθμός στον Ισθμό της Κορίνθου και 
ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες στην περίφημη διώρυγα. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την Αχαΐα 
και την πρωτεύουσα του νομού, Πάτρα. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια, ελεύθερος 
χρόνος για περιήγηση στην πόλη για μια πρώτη γνωριμία. 
 
2η Μέρα Πάτρα – Αγία Λαύρα – Μέγα Σπήλαιο   – Καλάβρυτα – Πάτρα   
Πρόγευμα και αναχώρηση για το επιβλητικό μοναστήρι της Αγίας Λαύρας, της οποίας η θέα, το βαρύ όνομα 
και η ιστορία που τα συντροφεύει προκαλούν δέος και συγκίνηση. Συνεχίζουμε για το ιστορικό μοναστήρι του 
Μέγα Σπηλαίου, που είναι κτισμένο στο άνοιγμα ενός μεγάλου φυσικού σπηλαίου (απ' όπου και το όνομα του) 
της οροσειράς του Χελμού, επάνω από την απότομη χαράδρα του Βουραϊκού ποταμού. Επόμενος μας σταθμός 
τα Καλάβρυτα. Η ιστορική αυτή πόλη της Αχαΐας, είναι χτισμένη στους πρόποδες του Χελμού σε υψόμετρο από 
720 έως 840 μ. Άφιξη και περιήγηση. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και γεύμα σε μια από τις πολλές ταβέρνες του 
χωριού. (προαιρετικό) Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην Πάτρα.  
 
3η Μέρα Πάτρα – Ναύπακτος – Τριζόνια – Αιτωλικό - Πρέβεζα  
Πρόγευμα και αναχώρηση για την πανέμορφη Πρέβεζα με ενδιάμεσους σταθμούς. Πρώτος μας σταθμός η 
γραφική Ναύπακτος. Άφιξη και επίσκεψη  στο Βενετσιάνικο κάστρο της πόλης. Από εκεί η θέα είναι μαγευτική 
και επί τη ευκαιρία θα βγάλουμε  φωτογραφίες με φόντο το ενετικό λιμάνι και τον Κορινθιακό κόλπο. Στη 
συνέχεια μεταφορά στο κέντρο της Ναυπάκτου για λίγο ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε τον πρωινό μας 
καφέ, στον ίσκιο κάποιας μουριάς και με φόντο το εκπληκτικό ενετικό λιμάνι. Έπειτα θα πραγματοποιήσουμε 
μια πανέμορφη εκδρομή στα Τριζόνια. Από την ακτή της Φωκίδας θα επιβιβαστούμε σε μικρά καϊκάκια για να 
περάσουμε μέσω πλωτής διαδρομής μόλις 500 μέτρων, στο μικρό νησάκι του Κορινθιακού, το οποίο αποτελεί 
εξαιρετικό «καταφύγιο» για στιγμές πνευματικής χαλάρωσης. Το ήσυχο περιβάλλον, η πλούσια βλάστηση με 
ελιές, πουρνάρια, ευκάλυπτους, αμυγδαλιές και φραγκοσυκιές και τα καταγάλανα νερά συνθέτουν την 
ταυτότητά του. Επίσης το γεγονός ότι απαγορεύονται τα αυτοκίνητα συντελεί στο να μας εξασφαλίζει στιγμές 
απόλυτης ηρεμίας. Περιήγηση και αναχώρηση για το Αιτωλικό, τη «Μικρή Βενετία» της Ελλάδας. Βρίσκεται 
καταμεσής της γαλήνιας λιμνοθάλασσας Αιτωλικού-Μεσολογγίου. Πρόκειται για μια ιδιαίτερη περιοχή με τη 
δική της γοητεία και με μια πολύ ενδιαφέρουσα ιστορία. Περιήγηση και συνεχίζουμε για τον τελικό μας 
προορισμό, την Πρέβεζα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση δωματίων.   
 
 
 



 

 

4η Μέρα: Πρέβεζα – Ιερά Μονή Φανερωμένης  - Νυδρί - Λευκάδα   
Σήμερα θα επισκεφθούμε την πανέμορφη Λευκάδα. Πρώτη στάση στην Ιερά Μονή Φανερωμένης κοντά στο 
χωριό Φρύνι, λίγο έξω από την πόλη που αποτελεί μουσείο Εκκλησιαστικής Τέχνης. Ακολούθως θα 
επισκεφθούμε την μικρή και όμορφη πόλη Νυδρί, το πιο πολυσύχναστο τουριστικό θέρετρο της Λευκάδας. 
Βρίσκεται στη νοτιοανατολική πλευρά και απέχει 17 χλμ. από την πόλη. Ο οικισμός είναι κτισμένος σε μια 
καταπράσινη και ειδυλλιακή τοποθεσία. Το όμορφο τοπίο με τους πλούσιους αμπελώνες, τα εύφορα περιβόλια 
και τους ευωδιαστούς κήπους, χαρακτηρίζουν την περιοχή και κερδίζουν το θαυμασμό των επισκεπτών. Αφού 
τελειώσουμε την περιήγηση μας στο νησί της Λευκάδας θα υπάρχει χρόνος στη διάθεσή σας για να το 
απολαύσετε. Οι επιλογές για φαγητό είναι αμέτρητες, από παραδοσιακές ταβέρνες, γραφικά ουζερί και 
ψησταριές για λαχταριστούς μεζέδες, ψαροταβέρνες αλλά και εστιατόρια με εθνική κουζίνα. 
 
5η Μέρα: Πρέβεζα -Λευκάδα - Κεφαλονιά - Ιθάκη - Σκορπιός  
Πρόγευμα και αναχώρηση για μια ολοήμερη κρουαζιέρα στα νησιά του Ιονίου. Η πρώτη στάση θα είναι στο 
Πόρτο Κατσίκι. Επόμενος σταθμός το κοσμοπολίτικο Φισκάρδο της Κεφαλονιάς, όπου θα έχουμε χρόνο για 
καφέ. Συνεχίζουμε για το Κιόνι της Ιθάκης. Στην επιστροφή θα δούμε από πολύ κοντά το Σκορπίδι, τη Σπηλιά 
του Παπανικολή, το Μεγανήσι, τη Μαδουρή και θα απολαύσουμε το απογευματινό μας μπάνιο στον Σκορπιό. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην Πρέβεζα αργά το απόγευμα.  
 
6η Μέρα: Πρέβεζα - Ποταμός Αχέροντας – Πάργα – Σύβοτα  
Πρωινό και αναχώρηση για βαρκάδα στον ποταμό Αχέροντα. Το απαράμιλλο κάλλος του ποταμού με τις 
αμέτρητες φυσικές του ομορφιές θα σας μαγέψει. Ο βαρκάρης αναλαμβάνει και τον ρόλο του ξεναγού στο 
μυθικό κόσμο του Αχέροντα.  Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την κοσμοπολίτισσα Πάργα. Παραδοσιακά 
σπιτάκια και ολάνθιστες γειτονιές, στενά λιθόστρωτα σοκάκια και γραφικά καντούνια, το Ενετικό Κάστρο, 
κρυστάλλινα νερά και πανέμορφες παραλίες. Χρόνος για καφέ και βόλτα. Επόμενος μας σταθμός το γραφικό 
ψαροχώρι Σύβοτα. Πνιγμένα στο πράσινο, τα Σύβοτα είναι χτισμένα σε έναν μικρό και πολύ φιλόξενο κόλπο 
στον οποίο βρίσκονται διάσπαρτα τέσσερα ακατοίκητα, καταπράσινα και πανέμορφα νησάκια. Χρόνος για 
βόλτα στο γραφικό λιμανάκι με τα καφέ, τα μπαρ και τα ταβερνάκια.  
 
7η Μέρα: Πρέβεζα – Αθήνα - Λάρνακα 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Αθήνας με ενδιάμεσους σταθμούς όπου θα πάρουμε την 
πτήση της επιστροφής για τη Λάρνακα γεμάτοι από πανέμορφες εικόνες.  
 

Ξενοδοχεία Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 
 Πάτρα : MY WAY 4*  
Πρέβεζα : PREVEZA CITY 3*  11/07,18/07,25/07 €855 €1,169 €795 

Πάτρα : MY WAY 4*  
Πρέβεζα : PREVEZA CITY 3* 01/08,08/08,15/08 €895 €1,229 €835 

Πάτρα : MY WAY 4*  
Πρέβεζα : DIONI HOTEL  4*  11/07,18/07,25/07 €949 €1,329 €849 

Πάτρα : MY WAY 4*  
Πρέβεζα : DIONI HOTEL 4*  01/08,08/08,15/08  €999 €1,429 €889 

Πάτρα : GALAXY HOTEL 3*  
Πρέβεζα : PREVEZA CITY 3* 22/08,29/08  €865 €1,155 €815 

 
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα με την Cyprus Airways  
 Φόροι αεροδρομίων  
 Μια αποσκευή 23 κιλά και μία χειραποσκευή μέχρι 10 κιλά 
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* ή 3* στην Πάτρα και στην Πρέβεζα με πρωινό   



 

 

 Τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση  
 Μεταφορές, εκδρομές και ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελή πούλμαν  
 Έμπειρος τοπικός Αρχηγός / Συνοδός  
 Εισιτήριο καραβιού για το νησάκι Τριζόνια   
 Εισιτήριο για τη βαρκάδα στον ποταμό Αχέροντα 
 Εισιτήριο για την κρουαζιέρα Λευκάδα – Κεφαλονιά – Ιθάκη – Σκορπιός  
 Υπηρεσίες αντιπροσώπων μας  

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά  
 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα  
 Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
 
Ξενοδοχεία  
Πάτρα : MY WAY HOTEL 4* 
GALAXY HOTEL 3* (22/08 και 29/08 Μόνο)  
 
Πρέβεζα : PREVEZA CITY HOTEL 3*  
DIONI HOTEL 4* 
 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 24/04/2025 
ΝΑΖ 221Τ-2025 


